



董振鹏至扬州公司指导疫情预防工作



本报讯 2月17日，股份公司总裁董振鹏至扬州公司指导疫情预防工作，扬州公司总经理王书仁与各部门负责人汇报近期工作。

扬州公司疫情预防工作开展已有一个多月，效果显著，未出现一名感染者。在总经理王书仁的严密把控下，口罩佩戴，就餐隔离，办公区消

毒等多项预防措施落实到位，为公司全体员工提供了一个安全、放心的工作环境。董总对扬州公司的工作付出表示肯定，希望大家一如既往，坚持到疫情的胜利。

王书仁总经理向董总汇报了目前公司的人员复工情况、装置的运行状况以及产品库存等基本情况。董总表示，疫情当前，要以员工健康安全为当前第一要务。非常时期，更要做好复工期间长期防控准备，无论如何，必须严格按照要求及国家相关规定，严格遵守政府及园区对疫情防控的相关要求，确保奥克安全生产平稳运行。

(扬州公司 蒋世豪)

奥克实业疫情防控工作领导小组开展专项工作检查



本报讯 2月10日上午，实业公司疫情防控工作领导小组组长宋恩军、副组长王军、王铁石及疫情防控小组成员对奥克药辅、奥克包装、商务培训及实业总部等单位开展疫情防控工作专项检查，并对当前防控工作及生产经营工作做出部署和安排。

检查过程中，宋总着重向各单位负责人了解人员外出信息排查情况、员工体温监测情况、办公和生产区域安全防护及卫生消毒情况等，并对人员较多的办公室提出了临时整合部分闲置的房

间，分开办公。要求各单位按集团总公司总体部署和安排，进一步做好疫情防控各项工作，充分利用移动办公、微信群等形式，及时向员工传达及宣贯疫情防控知识。

宋总指出，面临当前疫情形势，公司疫情防控工作不能有丝毫松懈，必须切实做到科学部署、精准防控；各单位要切实做好员工健康情况监测信息登记和备案制度，发现问题及时处理和上报，并持续关注居家隔离人员的动态，实时反馈。要进一步加强办公区域、生产区域、会议室等场所的通风、消毒工作；要进



一步做好疫情防控知识的宣贯工作，教育和引导员工增强防护意识，关注员工身心健康。在做好疫情防控各项工作的前提下，各单位要做好生产经营各项工作，落实任务目标，确保安全生产、稳定生产、高效生产。

(奥克实业 张毳)

图片新闻

茂名副市长崔剑一行到广东奥克调研复工复产



本报讯 2月11日上午，茂名市副市长崔剑一行莅临我司，对加强企业春节后复工复产、疫情防控期间安全防范落实工作与生产经营情况进行指导调研。我司副总经理余小荣携公司经营团队向调研组汇报了复工复产及防疫工作情况。崔剑副市长对广奥的防疫工作和安全生产措施表示充分的肯定和高度认可。

(广东奥克 岳怡琦)

奥克股份召开机构调整及人事任命会议



本报讯 2月25日下午，奥克股份召开2020年度组织机构优化调整及人事任命工作会议。奥克股份总裁董振鹏主持会议，总裁班子、各事业部/中心/各子公司副部长以上管理人员、人力资源负责人、各党支部书记、工会主席等133人，采用信息化智能设备系统，分别在电脑或手机终端参加了会议。

为进一步推进实施机构扁平化、精简化和团队年轻化，强力推动公司从优秀走向卓越的高质量发展，积极组织实施以客户为中心的区域管理新模式，为“十三五”完美收官、“十四五”开启奠定基础。奥克股份总裁班子经过2个多月调研论证形成方案，报送董事长批准公司组织机构调整及人事任命决定。会上，副总裁朱宗将宣读了《奥克股份组织机构调整及人事任命的决定》；总裁助理安龙宣读了《奥克股份二级机构优化及人事任命的决定》；朱宗将、黄健军、于学龙、鲍凤里、梁立春、于洪波分别作为六大区域负责人宣读了《奥克股份各区域子公司机构及人事任命的决定》；青年人才代表刘书翱、科创公司代表刘枫、区域总经理代表于学龙分别作了表态发言；副总裁朱宗将、王树博、潘瑞升分别代表党务、工会和新晋副总裁作了表态发言。董振鹏总裁在会议结束前作了组织机构调整及人事任命决定的解读，并对新机构、新任命的干部及全体与会人员提出了工作要求。

董总裁强调四点要求：规划是中心，战略必落地。此次组织机构优化调整强化公司未来规划和年度计划，强化公司战略意图的引领与落地。机构形成的股份、区域、子公司内部的三个层次，机构的扁平化，目的是为了管理的高质量，为了任务很好的完成，所有管理人员都应积极响应这一变化。人才是标杆，干部必实干。此次人事任命以人才培养使用为导向，鼓励全方位人才辈出，鼓励行业顶级人才引领潮流，鼓励新晋管理干部80后为主体、90后拔尖提拔。90后刘书翱的提拔就是青年员工上升通道的导向，青年科技工作者刘枫的重用就是鼓励人才崭露头角的导向，老同志于学龙担任区域总经理就是老带青搞活区域的导向。要求公司年轻化、专业化的人才充分涌动，发挥作用，有为有位；要求公司管理干部敢说敢当，积极进取；要求人才人事管理注重培养与考核，营造长江后浪推前浪、一代更比一代强的氛围。项目是实体，科创必灵活。实施机构扁平化，项目建设是实体，是未来工作的重中之重，管理规范化、科学化；成立科创公司，实现差异化经营与管理，将政策、合作、技术等充分融合，不拘一格，创造效益。上海是跳板，兴业必开放。公司国际化道路必须坚定的走下来，上海平台高标准建设是新时代公司兴业的标志，更是国际化道路的必然。投融资要创新，国际贸易要拓展，管理机构向上海转移要加速，将江苏奥克打造成制造业中心，用更加开放的心态走向国际化。

“传承、创新、超越”是我们这一届管理班子的担当。”董总最后号召，全体管理人员在传承奥克一切优秀文化、战略的基础上，不断在科技、管理、模式、政策、产品中创新发展，不断加强决策力、管理力和执行力，不断在安全、环保、金融上稳健发展，不断在治理体系和治理能力上提升自己，敢担当，敢负责，敢作为，为“十三五”完美收官、“十四五”开启做出应有的贡献。

(奥克股份 胡伟)

辽阳市人社服务中心一行到奥克调研

本报讯 2月28日，辽阳市人力资源和社会保险事业服务中心副主任王安全、张博一行到奥克调研。王主任详细询问了疫情期间奥克集团在复工、人员招聘、培训等方面的情况，并给出了人社部相应政策支持的指导，张主任高度肯定了奥克的社会责任担当，尤其是在残疾人安置就业方面发挥了领军企业的作用，并责成一同调研的相关部门做好政策的对接与辅导工作。



(培训商务公司)

辽阳市人大副主任王齐鲁一行到集团调研抗疫复工情况

本报讯 2月26日，辽阳市人大副主任王齐鲁莅临奥克调研，辽阳公司总经理于洪波汇报了生产一线的防疫工作部署和特殊时期的生产经营概况。集团董事局主席朱建民介绍了疫情爆发后奥克集团捐款捐物、积极参与建设防疫物资生产建设工作的相关事宜。王齐鲁副主任表示，奥克集团对辽阳地区的防疫工作有着积极的贡献，从朱总的企业家精神和奥克集团勇于担当社会责任的企业文化予以肯定。



(集团宣传部 刘春志)

战疫情 克时艰 线上培训在行动

本报讯 在新型冠状病毒防控期间，如何做到既有效避免员工聚集，又持续做好员工教育，培训公司的线上

“云课堂”惊喜亮相！平台资源是经营资源同时也是奥克集团对内部各公司的服务平

台。春节期间，培训公司了解到生产公司复工的安全培训需求，“云课堂”首期为辽阳公司提供在线培训用版，在辽阳公司试行后，奥克云课堂具备支持集团所属各公司在线有计划的分布学习任务。截至目前，已有四家公司加入“云课堂”，500多人完成了线上培训。

在课程资源方面，除了提供企业在线培训平台的课程资源，为方便员工多方面的需求，还在企业在线培训

业特别是中小微企业开展职工技能培训和困难企业职工转岗培训。

奥克培训还将陆续开展线上电工、分析化验工、烹饪、制冷工、化工总控工、计算机网络管理员、焊工等工种的初级、中级、高级等各等级操作技能培训指导，做好企业特色职业技能培训，为企业高质量发展提供坚实保证。

(培训商务公司 佟志金)

又讯 辽阳公司从员工实际需要和发展趋势出发，运用奥克培训公司“云课堂”开启“安全云培训”。截至2月20日，辽阳公司全体员工

工共201人参加“春节节后安全培训、新冠病毒防控注意事项”的培训。首次内容培训率达到100%。公司安委会主任于洪波认为这是在特殊时期安全培训工作的一次创新，也为安全管理工作与信息化结合奠定了坚实的基础。

为更好建立网络培训制度，安环部的同事们制定“网络安全培训”方案。为方便员工操作，制作操作流程图示，同时为年长的员工提供会议室进行单人网络培训。各部门负责人和安全员也对本部门人员进行提醒和监督，学习结束后安环部对参与学习情况进行统计并公布，受到大家的一致好评。

(辽阳公司 孙博文)

广东奥克开展2020年春节节后安全大检查 ——全面做好复工安全 不给国家添负担

本报讯 2月20日下午，广奥开展了一次特殊的安全大检查活动。针对新冠肺炎疫情防控、春节期间复工复产、春季静电事故高发等特殊情况，广奥采取多分组、多专业、多区域、不聚集的形式，拉网式地对生产安全进行排查，彻底杜绝复工复产安全隐患，保证疫情防控物资到位、确保员工生命安全。

在二期综合楼空旷处，副总经理余小荣着重强调疫情防控的重要性、复工复产的必要性和静电事故的特殊性，同时对安全大检查提出要求，要求全体负责人分成5组，每组2-3人，分区域、分重点进行全面检查。

在装置现场、静电设施、疫情防控物资储备区、化验室、控制室、库房等，各检查小组陆续进行检查，无论是员工知识、应急设施还是记录档案、专业分析都严格按照预定计划执行，确保生



产运行安全、疫情防控安全。

疫情无情人有情，总有逆行者在前行。这个特殊的春节，广奥人用特殊的方式默默地做好各项服务工作。当问到逆行者们为什么逆行时，更多人回答的是“责任”。责任让广奥义无反顾地担负起了疫情防控、安全生产的重任，也正是责任让广奥全面部署计划、恪尽职守地做好复工复产工作，尽全力部署防控疫情的措施，不给国家添负担，为早日打赢疫情防控战做好充足准备。

(广东奥克 郭佳兴)

奥克包装 提前复工 稳经营

本报讯 随着新冠肺炎疫情在全国范围内的不断蔓延，防控形势愈发严峻。面对肆虐的疫情，包装公司为防疫制剂客户生产包装容器，确保防控物资的正常生产供应，因此必须复工复产。

为了确保疫情防控与企业复工复产两手抓、两不误，包装公司在复工前成立了疫情防控领导小组和工作小组，制定了疫情防控预案，紧急进行了防疫物资准备，并结合疫情进展情况进行了实时调整。

包装公司在金总指挥下，以综合办为主要执行小组，确保人员出入管控、物资保障、环境消杀、宣传与舆情监控、疫情信息统计、与上级部门沟通协调、生产协调、纪检监察等八个方面全方位采取举措，做好疫情防控工作和复工复产准备工作，确保打赢疫情防控和复工复产两大攻坚战。

疫情就是命令，防控就是责任。面对“新冠”疫情灾难，在集团公司和实业公司以及宏伟区政府的帮助下，包装公司全体员工精诚团结，沉着应对，以高度的责任感，全力以赴抗击“新冠”，保障公司正常生产，确保疫情防控顺利进行。

(奥克包装 袁艳秋)